

市政协召开党组(扩大)会议 学习贯彻省委全会精神 提升履职成效

本报讯(融媒记者 董英晓) 7月13日下午,市政协召开党组(扩大)会议,传达学习省委十五届三次全会及全市领导干部会议精神,研究贯彻落实意见。市政协主席胡积合主持,副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅,秘书长徐宁参加。会议指出,此次省委全会是在“八八战略”实施20周年之际,在全党深入开展

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育期间、在中国式现代化新征程开局之年召开的一次重要会议。会议强调,市政协上下要学思践悟,深入宣传贯彻省委全会精神,把学习宣传贯彻省委全会精神作为当前的一项重要政治任务,通过专题学习会、教育培训会等形式,精心组织全方位、多角度、多层次、立体化的学习宣传活动,推动委员

和界别群众真学真懂省委全会精神。要担当有为,坚决贯彻市委各项工作部署,始终在思想上、政治上、行动上同市委保持同频共振,坚决做到市委有部署、政协见行动,结合市委、市政府中心工作,务实有为、服务大局,通过调查研究、建言献策,贡献政协智慧和力量。要总结谋划,持续提升政协履职成效,对各项工作进行梳理总结,并对下半年工作进行统

筹调整。要从严从紧,打造素质过硬的干部队伍,抓好纪律管理,真抓、真管、真严,进一步加强对干部职工的日常教育管理,按照“五型机关”建设的要求,多一些热情、多一些创新、多一些奉献,既要懂政协、会协商、善议政,也要守纪律、讲规矩、重品行,珍惜荣誉、提升修养,不断推动工作提质增效,展现新时代人民政协新样子。

我市56个亚运志愿服务站亮相 8月将全面启动服务

喜迎亚运 文明有我

本报讯(融媒记者 池欣桦) 7月13日,记者在市新时代文明实践中心内看到,志愿者正在布置新设立的亚运志愿服务站,多彩的亚运元素吸引了不少人的眼球。为切实做好亚运会志愿服务工作,团市委联合市文明办在我市景区

景点、文博场馆、服务机构、广场街区、商业网点等重点区域建设了56个亚运志愿服务站。其中,方岩风景区的游客服务中心设立1个“亚运青年V站”旗舰店,会展中心、宝龙广场、市志愿者协会、龙川公园以及市新时代文明实践中心各设立1个“亚运青年V站”。其他50个亚运志愿服务站系在各镇(街道、区)原有的学雷锋志愿者服务站基础上改造升级。亚运志愿服务站融

合于所依托单位的服务网络中,并对外提供服务。接下来,团市委将对标亚运会重要节点,以培育和建设“讲文明、懂礼仪、热情高、素质好”的青年城市志愿者队伍为主要目标,全面推进志愿者招募培训、站点建设运行,助力提升城市品质、城市文明,进一步为广大游客及市民提供便捷的城市志愿服务,用行动服务亚运、支持亚运。

以审促改 防患未然 市审计局以两通报一清单推进审计工作

本报讯(融媒记者 陈宏宇) 当时对审计工作认识不足,配合不够,现在我非常后悔。日前,我市某国有企业一位员工因向市审计局提供虚假送审资料,受到党内警告处分。

7月初,市委审计委员会印发了《关于一起提供虚假送审资料问题的查处情况通报》《关于2022年审计查出共性典型问题和移送情况的通报》《关于国有企业主要领导人员履行经济责任风险的防范清单》,进一步落实上级指示精神,起到“审计一点,规范一片”的作用。

根据《审计法》规定,被审计单位要及时提供真实完整资料,有关单位和个人要如实反映情况并提供证明材料。上述案例给各被审计单位敲响了“警示钟”。

据统计,2022年以来,市审计局出具审计报告28份,查出问题390个,出具审计事项移送处理书36份,涉及41人,其中市管干部3人。同时,市审计局坚持力度与温度并行,按照“三个区分开来”原则,积极落实容错免责机制,对在推进重大工程建设中存在的7个事项予以容错免责认定,为干事者撑腰,激励全市干部敢担当、勇作为。

据悉,市审计局扎实开展研究型审计工作,近年来撰写上报《审计专报》63篇,及时反映经济社会运行中存在的问题和风险,提出建议202条。在体制机制、政策措施、财政财务和资产资源管理等方面,推动建立、完善市级层面制度23项,以高质量审计监督护航我市经济社会高质量发展。



小小城管 上线

7月12日,市综合行政执法局联合园丁社区开设“限定版暑假班”。22名小学生化身“小小城管”,体验城市管理和综合执法工作。融媒记者 胡锦 摄

第28届中国五金博览会展位申报火热 7家重点企业率先拿到入场券

本报讯(融媒记者 张曼欣) 7月13日下午,永康国际会展中心办公楼内,我市7家2022年度纳税百强、纳税优胜企业根据2022年度纳税排名先后顺序,顺利完成第28届中国五金博览会展位定位,率先拿到入场券。据悉,靠近主要通道、位置良好、面

积较大的特装展位仍是企业的首选。现场,相关企业负责人介绍,作为“家门口”的五金展会,五金博览会规格高、专业性强,往年在五金博览会上取得了良好的参展效果,这次想继续借展会平台寻找新商机、谋求新合作。目前,第28届中国五金博览会展

位申报仍持续升温中,截至7月13日17时,共有来自浙江、江苏、广东、上海、重庆等省(市)的1349家企业申报参展,1158家企业申报标准展位1746个,191家企业申报特装展位10914平方米。其中,外地企业885家,占比65.6%。

杭州第19届亚运会 The 19th Asian Games

迎亚运 讲文明 树新风

永康市融媒体中心 宣